



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁高新区晋升“国家队”

可享受国家一系列产业扶持优惠政策

本报讯(记者镇强 通讯员李朝阳)昨日,从全省科技工作会上传来喜讯,国务院正式批复咸宁高新区晋升为国家高新技术产业开发区,可享受国家一系列产业扶持优惠政策。

近几年来,咸宁高新区相继开工建设了重大产业项目,为“十三五”时期的发展打下了坚实基础;体制机制改革突破了发展困境,激发了发展活力,助推高新区再次创业;多规合一实施,实现园区空

间布局综合利用最大化;过去后发而保存的生态优势更加凸显,为实现换道超越提供保障。

2016年,咸宁高新区通过存量企业技改、增量经济抓招商,顶住了新常态下宏观经济下行压力,主要经济指标倍增式增长。全年完成规上工业总产值150亿元,同比增长17%,占年任务的126%;规上工业增加值33.5亿元,同比增长8.3%;固定资产投资103亿元,同比增长

17.7%;税收创历史新高,全年突破16.5亿元,净增5亿元,同比增长43%,占年任务的118%;新增规上工业企业12家,占年任务的125%;新增高新技术企业11家,占年任务的110%;高新技术企业总产值61亿元,高新技术产业增加值14.2亿元,占GDP比重26%。全年新引进项目34个,协议资金81.5亿元,引进到位资金近60亿元。奥瑞金制罐、合加环卫整车、福人药业、嘉寓幕墙、金仕

达医疗等10余个投资亿元以上重点项目,相继建成投产。立邦涂料、南玻光电、中电华基、海王药业等20余个重大产业投资项目。

在创建国家级高新区工作中,咸宁高新区坚持规划引领抓创建、创新驱动抓创建、产业带动抓创建、要素保障抓创建。顺利通过科技部及专家组现场考评验收,在2016年度省级开发区综合考评中位列第二,成为区域经济增长极。

我市吹响水利灾后重建冲锋号

汛期前完成水毁灾损水利工程

本报讯(记者镇强 通讯员敖琼)昨日,记者从全市农田水利基本建设暨水利灾后重建工作现场会获悉,2016年全市共争取下达水利项目投资5.09亿元,水利投资计划完成率为79%。

据了解,去年汛期结束之后,全市各地以水毁工程修复为重点,大力开展农田水利基本建设,在水利投资计划执行、水利灾后重建、水利工程设施建设等方面均取得了较好成绩。2016年全市共争取下达水利项目投资5.09亿元,其中中央资金2.95亿

元,省级资金1.59亿元,地方配套资金0.55亿元。主要涵盖小农水、山洪灾害防治、小型农田水利设施维修养护、大中型水库水闸除险加固、大中型灌区续建配套与节水改造、中小河流治理、农村饮水安全、高效节水灌溉、防洪应急、小水电等十类项目。截至目前,全市2016年水利投资计划完成率为79%。

据介绍,2016年全市水毁灾损水利工程3850处,各地纷纷拿出真金白银用于水利灾后恢复重建。其中,嘉鱼县落实5000多万元、咸安

区拿出3600多万元、赤壁市安排3000多万元财政资金用于水利灾后恢复重建,其他县市区也拿出不低于2000万元的资金推动水利灾后恢复重建工作。目前,已修复1913处,余下部分将在今年汛期前全面修复完成。

另悉,在农田水利基本建设方面,全市2016—2017年度水利基本建设计划投入资金14.24亿元,建设水利工程设施2689处,目前已开工建设2548处,完成投资约10.8亿元,占计划任务的76%。

市区永安绿道一期
项目力争10月竣工

淦河两岸再添 一处休闲天堂

本报讯(记者镇强)记者昨日获悉,我市今年将大力推进永安绿道一期项目,淦河两岸将再添一处休闲天堂。

永安绿道一期项目是我市咸嘉生态文化城镇带(咸安段)重点建设项目之一,工程总投资5000万元,拟于2017年10月竣工。

该项目主要是对淦河咸高西河桥至咸安碧桂园二桥已整治的河道两岸进行绿化、硬化、亮化及滨水景观带进行提档升级;对该河段沿线进行植被修复,建设休闲平台,河岸斜坡绿化,修建嫦娥文化小游园、休闲驿站、观景台、滨水栈道、游步道等。

目前,项目规划方案已通过规划、住建、水利、林业等相关部门评审,项目施工图设计已完成。

市城发集团推动一批重点项目建设

涉及保障性安居工程、水利、生态建设等领域

本报讯(记者镇强 通讯员卢超 陈芳)记者昨日获悉,市城发集团已全面启动2017年政策性融资工作,今年将推动我市保障性安居工程、水利、健康养老、生态建设等一批重点领域项目建设。

据介绍,截止2016年底,市城发集

团与国家开发银行开展合作项目共计24个,累计承诺发放资金80.32亿元。

目前,市城发集团已全面启动2017年政策性融资工作,积极对接国家开发银行等政策性银行,推动咸宁大洲湖生态建设示范区、棚户区改造、北部空间整体城镇化以及健康养老等

重点领域项目建设。同时,积极构建多元化融资体系,对接资本市场和商业银行融资产品,创新融资方式,在PPP、项目投资基金、投融资一体化等领域做好项目投融资机制的创新,撬动社会资本,多渠道做好城建项目的融资工作。

严查交通 违法行为

2月14日晚,市公安局交警支队二大队在城区开展夜查酒驾统一行动。据悉,此次行动共出动警力70余人,共排查过往车辆500余辆。查获无证驾驶2起,车辆未年审4起,货车超载1起,不按规定悬挂机动车号牌1起,未随身携带驾驶证12起,暂扣车辆20辆,教育放行28起。

记者赵忠志 方达星
通讯员朱宜 李茂



市政务服务中心管理办公室
**围绕中心工作
服务全市“开门红”**

本报讯(通讯员向静)2月9日,市政务服务中心管理办公室召开专题会议,传达学习全省推进供给侧结构性改革加强纪律作风建设动员会、全市三级干部会议、市政府五届一次全会、市纪委五届二次全会等会议精神,围绕中心工作,服务全市“开门红”。

会议要求,市政务服务中心工作人员以新理念新思维推进政务服务管理,以求真务实的作风全力落实市委市政府会议要求,以勇于担当的精神扎实做好市委、市政府安排的各项工作任务,切实增强责任意识,撸起袖子加油干,俯下身子抓落实,确保各项工作任务落到实处,为全市实现“开门红”作出贡献。